

Credința

Viata economică a intrat în normal

Toți cei ce primesc ajutoare dela Stat, vor participa la lucrările publice
Credite pentru viticultori.

Hotărârile Consiliului Economic

BUCUREȘTI, Joi s'a ținut un consiliu economic sub prezidenția dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Au participat dnii: gen. Ion Sichițiu, gen. G. Potopeanu, gen. N. Stoinescu, lt. col. N. Dragomir, col. E. Spiedenek, Aurelian Pană, D. Dimitriuc și M. Vulcănescu. În ședința consiliului economic s'a hotărât următoarele:

Fixarea condițiilor tehnice a lucrărilor publice, canalizărilor, îndiguirilor, etc., lucrări la care se va întrebuiși mâna liberă, toți cei ce-au primit ajutoare, țărani cări au primit sămânță, toți cei ce-au datorii la băncile populare și la fisc;

Continuarea românizării vieții economice și pregătirea elementelor de origine etnică română în această direcție; sporirea elementului românesc se va face și prin înălțarea intermediarilor;

Pregătirea elementului românesc pentru românizarea vieții economice;

S'a luat act de revenirea la normal a vieții economice, lucru ce rezultă din creșterea depunerilor, scăderea devizelor străine;

Din consiliile de administrație a întreprinderilor finanțate de Banca Națională va face parte și un delegat al Băncii Naționale;

S'a aprobat creditul necesar viticultorilor, care va fi garantat prin producția viitoare de vin;

Se va întocmi un plan amănunțit de mobilizare agricolă. În această direcție se va cere maximum de randament dela tractoarele importate din Germania. Pământurile vor fi arate deacurmezisul pentru a se folosi și răzoarele, prin a căror nefolosire s'a pierdut până acum un miliard lei anual. Vor fi lucrate, de particulari sau de stat, toate terenurile virane rurale și urbane; în acest scop se vor pune la dispoziție mașinile necesare;

Se va intensifica culturile de zarzavat, textile și plante medicinale; se va sporii stocul de animale a țării;

S'a întocmit și aprobat planul general de aprovizionare a țării;

S'au luat măsuri pentru creșterea artificială a peștelui și îndeosebi a crapului;

S'au luat măsuri pentru creșterea abinelor și a gândacilor de mătase;

S'au luat măsuri pentru ajutarea populației înfometate. Restituirea ajutoarelor se va face în bani sau în muncă;

S'au luat măsuri pentru accelerarea transporturilor de cereale. De asemenea pentru accelerarea formalităților vamale a mărfurilor importate ca aceste să fie puse cât mai curând la dispoziția consumatorilor.

Se va reduce cu 30% consumul de cauciuc, prin reducerea și limitarea circulației automobilelor particulare.

S'au mai luat măsuri pentru intensificarea importului de bumbac și lână necesar dezvoltării industriei textile din țară.

Anglia

\$... Abisinia

ROMA. Agenția DNB transmite: Presa Italiană se ocupă cu declarațiile făcute de d. Eden, în camera comunelor, unde a spus că Anglia recunoaște drepturile lui Haile Selasie asupra Abisiniei și că după terminarea războiului, situația Abisiniei va fi reglementată printr'un acord internațional.

Presă italiană subliniază lipsa de seriozitate a acestor declarațiuni și le încadrează în mijloacele copilărești ale propagandei britanice.

COL. LINDBERGH ȘI AJUTORAR REA ANGLIEI

WASHINGTON. Agenția DNB anunță: În ședința de ieri a comisiei de politică externă a senatului colonelul Lindbergh și-a repetat declarațiile împotriva proiectului de lege pentru ajutorarea Angliei, spunând că Statele Unite acordând aceste ajutoare părăsește politica izolomistă și neutralitatea.

COLONELUL DONOVAN IN PALESTINA

IERUSALEM. Corespondentul agenției DNB anunță, că reprezentantul personal al dlui Roosevelt, colonelul Donovan a sosit în Palestina unde a avut o întrevedere cu comisarul britanic.

ITALIA NU REPATRIAZĂ COLONIȘTI

ROMA. Agenția DNB anunță că guvernul Italian a publicat o desmințire a știrilor publicate în străinătate, după care contele Volpi ar fi plecat la Vichy și Londra în vederea organizării repatrierii coloniștilor Italiani din Abisinia.

NIMIC DE SEMNALAT...

LONDRA. (Rador.) Ministerul aerului a dat ieri seară un comunicat în care spune că despre acțiunea inamicului asupra teritoriului englez nu are nimic de semnalat.

UNGARIA PRIMEȘTE CARBUNI DIN GERMANIA

BUDAPEȘTA. (Rador.) Tratatul început în 24 Ianuarie între guvernul Reichului și guvernul maghiar privitor la furnizarea pe seama Ungariei de carbuni și cox s'au încheiat ieri. Reichul va livra Ungariei, în mai multe perioade, 10.000 vagoane carbuni și cox.

NOUL CONDUCĂTOR AL AGENTIEI REUTER

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță că deputatul englez Torrey a fost numit președinte al agenției Reuter.

Col. Lindbergh:

Statele Unite prelungesc fără folos războiul!

WASHINGTON. Agenția DNB anunță: COLONELUL LINDBERGH A DECLARAT CĂ AJUTORUL DAT DE STATELE UNITE ANGLIEI, NU FACE DECÂT SĂ PRELUGEASCĂ, IN MOD NEJUSTIFICAT, RĂZBOIUL ȘI VĂRSAREA DE SÂNGE.

Va putea suporta Anglia cheltuelile de războiu?

LONDRA. Kingley Wood, ministrul de finanțe al Angliei a cerut încă un credit de 600 milioane lire sterline pentru cheltuelile de războiu, iar pentru prima epocă a anului financiar ce începe la 1 Aprilie, un prim credit de un miliard. Cu acest

prilej ministrul de finanțe al Marii Britanii a arătat, că în ultimul an cheltuelile de războiu s'au ridicat la 10 milioane jumătate lire zilnic. Pe lângă necesitățile militare, mai sunt și cele civile, astfel că totalul cheltuelilor zilnice pe care trebuie

să le suporte tezaurul englez, se urcă la 12 milioane lire. Ce va fi după 1 Aprilie, nu se știe. În tot cazul, populația civilă trebuie să-și reducă la minimum pretențiunile, iar tot restul să-l pună la dispoziția statului.

Stadiul românilizării pădurilor noastre

Lămuririle dlui ing. Ion Diaconescu, delegatul ministerului

ARAD. Reluăm azi firul unei probleme extrem de importante, și mută la ordinea zilei de forurile inalte dela București, care de câteva săptămâni are aerul că stagnează; evident a slăbit din elanul iureșului de verificare și legalizări în patrimoniul statului. E vorba de pădurile României, înstrăinate și explorate de 20 de ani cu o eficacitate legendară. Glasuri autorizate din sânul opiniei publice, ne solicită discutarea situației a pădurilor, intrate în faza de romanizare cu trecere la stat, — până la deplina clarificare. Servind cu tot zelul o cauză sfântă a nației și un deziderat exprimat prin ziarul nostru chiar de către factorii dirigenți ai vieții noastre economice, — am găsit potrivit să cercetăm pe d. inginer Ion Diaconescu, delegatul unic al ministerului economiei naționale, cănuia i s'a dat în primire toate bunurile evreiești, — păduri și fabrici de cherestea, din județul Arad.

LĂMURIRILE DLUI INGINER
DIACONESCU, DELEGATUL
STATULUI

Lucrările fiind anevoioase și delicate. căci se lucrează în mare tajă și cu tact deosebit, — d. inginer Diaconescu a fost rezervat, comunicând date cari prefațază acțiunea începută, dar nu destăinuie nimic din mobilul și efectele scontate.

Cu mare greutate l-am determinat să vorbească ceva pentru o-

rientarea publicului, cu privire la stadiul naționalizării pădurilor.

Iată ce a binevoit, totuși, să ne declare:

— „Lucrările întreprinderilor forestiere din județul Arad își urmează cursul lor normal, în cadrul dispozițiilor ce am primit, până la încorporarea acestor proprietăți în organizația direcției silvice Arad, pendinte de CAPS. Integrându-se aceste bunuri în administrația statului. In ce privește plata lucrătorilor, aceasta le-a fost asigurată

pe deplin, forțându-se vânzarea materialelor lemnoase, care acoperă lucrările de regie”.

EXPLOATAREA ȘI PRODUCȚIA MATERIALULUI LEMNOS

Pentru buna exploatare și comercializare, au contribuit costozii dela aceste întreprinderi și acei apărători ai intereselor statului, dându-și toată străduința, ca să atingă un nivel cât mai mare fructuos. Ca delegat al ministerului,

Situația edilitară din cartierul funcționarilor

Artera care leagă orașul cu târgul și oborul de vite, total impracticabilă

ARAD. Cu stăruitoare insistențe locuitorii din cartierul funcționarilor, ne-au asaltat să scriem neînțârlat despre falnica mizerie edilitară abătută asupra locuitorilor din acest cartier.

Cartierul funcționarilor cuprinde străzile: Simion Bărnuțiu, Mătășari, Șelari și Funcționarilor.

Circulația aci e aproape imposibilă: necanalizare, nepavaj, noroaie și mizerie. Pe Strada Simion Bărnuțiu s'au adus mai multe căruțe, cu nisip, aruncate și îngrămădite (în apropierea azilului de copii în direcția Astra) pe care au căzut zăpadă, ploale și sunt călcate în picioare de trecători. Se pune întrebarea: Dece au adus nisipul,

dece se aruncă banii în drum, de ce nu se încep lucrările proiectate, în ce scop s'a adus nisipul?!

Pe Calea Victoriei, pe o parte, s'a transportat nisip, rămas neîmprăștiat. Noroiul stă pe aleile străzii. Dece nu se pavează Strada Bărnuțiu, care e înzestrată cu canalizare, e o arteră principală pe ca-

nu pot decât să fie călăuzit de căpatele economice și sociale asigurare statului, prin aceste prinderi, o producție în lemnoasă peste nevoile satisfacând în același timp tura socială, adică dând de muncitorilor forestieri o muncă în pădure”.

TAINA DOSARELOR SCRISORILOR
O MÂNĂ...

Ne-am convins personal că te scriptele cari privesc lucrărilor de bunuri evreiești lucrări cu caracter absolut dențial, — sunt întocmite de muncă unei singure mâini, pând cu actul de înregistrare la cel de ieșire. Pentru aceste ve, toate celelalte întrebări, coditoare, — ale noastre, au în această fază de lichidare răspuns.

re se transportă lemne și mada dela gară; care e, deci, în conuare cu Strada Funcționarilor, asemenea nepavată, — căci astfel se poate face legătura circulației și reluarea activității târgul și Oborul de vite, cu porturi la depozite, etc.

Cinema Urania

Telefon 12-32

APROBAT PENTRU TINERETII

Repr. zilnic: 3, 5 și 7.30 ultima repr.

Judy Garland

Din „Vrăjitorul din Oz”

Mickey Rooney

În filmul de nemaipomenită acțiune

Copii în luptă cu viața

O muzică ca în vis. Un farmec, o melodie și un umor ce încă rar s'a putut admira.

La orele 3 matineu pentru copii.

Intrare generală 25 lei.

Prod.: Metro-Goldwin. Jurnal nou.

Știri diverse

(—) **IN ATENȚIA PENSIONARILOR.** Administrația financiară, biroul pensilor face cunoscut tuturor pensionarilor și văduvelor de pensionari care n'au făcut cereri pentru majorarea pensilor, să se prezinte de urgență la administrația financiară, biroul pensilor, pentru completarea modelelor de cereri.

— **Buletinul stării civile.** Morți: Gayda Maria, Iovănaș Mihai, văd. Caracioni Maria, Erdős Al., Slavie Sofia.

Născuți: Ursa Elena.

Cununii: Burtic Mihai cu Șimandă Marta; Crișan Tudor cu Găl Anastasia; Șirian Elita cu Grozav Ana; Zasio Pavel cu Catlța Drecin; Blaj Moise cu Ghera Elisabeta; Rletin Tudor cu Raj Floare.

FORUM

cinematograful Filmelor mari

Telefon 20-10

AZII

Cea mai mare film de junglă a stagiunii

UN FILM FORTAADOR DE ADORE IN CINEMATELOR DE AMERICA



CU FRANKIE THOMAS și FRANCES ROBINSON

Reprezentările la orele 3, 5 și 7.30 fix.

CREDITORII EVREILOR ȘI DREPTURILE LOR LA CREANȚE

O comunicare a dlui dr. Suck administratorul financiar de la casări și plăși

ARAD. Cu titlu de interes general, d. administrator financiar de la încasări și plăși, comunică:

— **Creditorii evreilor domiciliați la sate, ale căror bunuri rurale s'au fost expropriate, — și prin această trecute în patrimoniul statului, devenind însesizabile, pot să-și valorificească direct la comisiunea pentru exproprierea bunurilor evreiești de pe lângă ministerul economiei naționale asupra prejuriilor de expropriere ce urmează a primi evreii expropriați.**

Succes Răsunător
Filmul care pasionează publicul Aradului

CORSO AZI PREMIERA EXCEPTIONALA



OMUL INVIZIBIL

Regia: JOE MAY. Vincent PRICE. Nan GREY. SIR CEDRIC HARDWICKE

după celebrul roman al lui H. G. WELLS
reelucrat de EDGAR WALLACE

Repr. 3, 5 și 7.30

Ajutoarele Americii vor sosi în 1942

Moecova. Agenția Ștefani transmite: ZIARUL KRASNAJA SVESTA PUBLICĂ UN ARTICOL, IN CARE DUPĂ CE EXAMINEAZĂ POSIBILITATEA DE AJUTORARE A ANGLIEI, TRAGE CONCLUZIA, CĂ AJUTORUL AMERICAN NU VA PUTEA SOSI ÎNAINTE DE ANUL 1942.

Poporul american împotriva ajutorării Angliei

BERLIN. Agenția DNB transmite un rezumat al comentariilor făcute de ziarele germane asupra proiectului de lege pentru ajutorarea Angliei de către Statele Unite. Ziarele germane subliniază criticile făcute proiectului de lege și faptul că majoritatea poporului american este împotriva ajutorării Angliei.

Reintegrări la ministerul educației naționale

BUCUREȘTI. Printr-un de cret lege semnat de d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului au fost suspendate dispozițiunile decretelor legi privitoare la punerea în retragere a unor funcționari ai ministerului educației naționale și a unor profesori. Decretul autorizează ministerul educației naționale, ca prin decizie, să reche me pe cei puși în retragere. Nu vor fi rechemaji cei care între timp au implinit anii pentru a trece în pensie.

Cu data de 2 Februarie s'a redescris Restaurantul Românesc din edificiul Teatrului Orășenesc

Și de aci înainte bunii români își dau întâlnire în acest restaurant, care pe lângă prețurile modeste le oferă liniștea și comoditatea dorită.

Azi importantă constătuire la primărie

ARAD. Incepând ofensiva pe terenul asistenței sociale, d. dr. Cornel Redu, primarul municipiului, a convocat, pentru azi după amiază la orele 17 p. m., în sala mică dela primărie, o constătuire a tuturor

intelectualilor, asociațiilor din localitate, etc.

Vor fi debătute mijloacele, pentru ajutorarea și rezolvarea nevoilor păturei de jos, din cartierele periferice, avizate la concursul societății.

LA BARUL „FLORIDA”

Cu inceperea de azi și în fiecare seara icepe

PROGRAMUL ARTISTIC

la ora 19 seara,

cu întresul program

și în fiecare Duminică seara dela 5.30 dansant

DIRECTIUNEA

Raziile și sancțiunile aplicate de serviciul veterinar, celor cari „botezau” laptele

ARAD. Sesizat de comerțul cu laptele diluat cu apă, serviciul veterinar al municipiului, a făcut o serie de raziile pe piețele orașului, găsind un număr de 12 contravenienți, cari vindeau lapte falsificat în piață și la domiciliu.

Respectiv botezau laptele cu apă în proporție mai mult de 50%. Laptele a fost confiscat și vărsat la canal, iar împričinații amenințați. Astfel numaj în trei raziile, s'a

găsit 180 de litri de lapte „botezat” care, lăsat în consumație, pricinua intoxicații, maladii grave și deranjamente gastro-intestinale. — Astfel de raziile întreprinse de serviciul sanitar. În interesul sănătății publice se va intensifica controlul alimentelor, de origină animală și de altă natură, — sancționându-se cât mai aspru toți aceia cari din dorul de câștig, atentează la viața cetățenilor.

Decamdată la bodega și taverna

PECICANU

orchestra cântă dela orele 18.30 până la ora de închidere. Vinuri albe și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Tel. 22—24. În apropierea hotelului Crucea Albă casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3, camere, tot confortul, 1 milion 300 mii. În cartierul vîlelor casă nouă cu 3 apartamente, parchet, baie, tot confortul 900 mii lei. — Lângă Str. Consistorului casă bună cu 3 locuințe, baie 650 mii lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere, grădină 180.000 lei.

CAUT miei dela 3 săptămâni în sus pentru tăiat de carne. Plătesc bine. Eranda, Meștanu Nr. 1.

DE INCHIRIAT bufetul de pe arena Gloriei, preferabilii români-refugiați. Informațiuni la d. Corlolan Lupșa, cinematograful „Corso”.

PENTRU INIMELE CARITABILE. În Str. Lahovari 21 se găsește bolnav de mai multă vreme un biet moșneag de 60 ani, în cea mai cumplită mizerie. Cei cari doresc să-l vină în ajutor sunt rugați să trimită ajutoarele pe adresa de mai sus DE INCHIRIAT local de prăvălie. Horla Nr. 2. Banca Victoria, Arad.

S'A GĂSIT o căjea tină drotler. Se poate prelua în Piața Impăratul Traian 2. Messer.

„PARTER 3000” să-și ridice scrisorile în termen de 3 zile, altfel nu luăm responsabilitatea.

CUMPĂR cisme Nr. 42 și 45. Adresa la ziar.

CUMPĂR manta militară particulară. Adresa la ziar.

PREDAU din cauza îmbolnăvirii restaurant și cofetărie cunoscută în centru. Vad vechlu. Adresa la ziar.

CAUT cameră mobilată cu acces la bibe, aproape de centru. Adresa rog la ziar.

DE INCHIRIAT un loc de restaurant și depozit de lemne. Str. Războieni 52.

CAUT locuință modernă, 2 camere baie, etc., în centru, imediat. Adresa rog la ziar sub „Advocat, Arad”.

ARANJAMENT pentru orice prăvălie urgent de vânzare. Adresa la ziar.

MAȘINA de scris în bună stare de vânzare. Str. A. Gavra 7.

LOCUINȚĂ cu două camere și dependințe de închiriat, Str. Romul Veliciu 7.

PRELUĂND prăvălia soției lui Ștefan Nagy din Bul. Elisabets 37, fac cunoscut, că orice pretențiuni bănești se vor anunța în termen de 5 zile. Lazăr Dragăruș.

DE INCHIRIAT cameră mobilată. Calea Radnei 48a.

Anglia nu poate fi ajutată

WASHINGTON. Agenția DNB anunță: Senatorul Weeller a declarat că Anglia nu poate fi ajutată în mod efectiv din cauza lipsei vaselor necesare transportării ajutoarelor, cum și a lipsei de material suficient.

SOBA Dvs va fi frumoasă lustruită cu grafitul



VIDRA

Depozit general: PELVA ȘI COLTEA coloniale engros ARAD, Strada Crișan

U t i m a o r ă

Intre Japonia și U.S.A. nu sunt neînțelegeri esențiale

SAN-FRANCISCO. Corespondentul agenției DNB transmite: D. Namoura, noul ambasador al Japoniei în Statele Unite a sosit la San-Francisco. În declarațiile făcute presei, d. Namoura a declarat că între Japonia și Statele Unite nu sunt neînțelegeri care să nu se poată aranja pe cale amicală.

Groznică nenorocire în apropierea Parisului

PARIS. (Rador.) O mare hață de zarzavaturi s'a prăbușit ieri sub greutatea zăpezii de pe acoperiș. Prăbușirea s'a făcut în timp ce populația făcea cumpărături. Zece posturi de pompieri lucrează la înlăturarea dărâmăturilor. Până acum au fost scoși 9 morți și 40 răniți.

Prețul sulfatului de cupru va fi redus

BUCUREȘTI. Ziarul Argus anunță că ministerul coordonării nu admite urcarea prețului sulfatului de cupru. Actualmente se studiază prețul de producție și da că va fi posibil prețurile vor fi reduse. Intrucât stocurile blocate nu sunt suficiente pentru nevoile interne, se studiază posibilitățile de importare a sulfatului de cupru.

Thailandul nu renunță la Indochina franceză

VICHY. (Rador.) În cercurile guvernamentale franceze s'a luat act cu surprindere de declarația șefului delegației thailandeză sosită la Tokio pentru tratativele de pace. Șeful delegației a declarat că țara sa susține revendicările teritoriale față de Indochina franceză și că guvernul său e sigur de victoria drepturilor sale teritoriale.

Wilkie în Africa

WASHINGTON. (Rador.) Avionul cu care d. Wilkie se înapoiază în Statele Unite a făcut o escală la Balama pe coasta Africii de vest. Escala a fost făcută din cauza rutei noul pe care a luat-o d. Wilkie la

înapoierea în America. Se remarcă, cu acest prilej, că este pentru prima dată că un avion american de pasageri a atins continentul african.

Condamnări la Tribunalul militar al Capitalei

BUCUREȘTI. Tribunalul militar al Capitalei a judecat un grup de rebeli dintre care trei au fost condamnați la 7 ani temniță grea, trei la temniță între 5 și 8 ani, unul la doi ani, iar doi au fost achitați.

În ziua de 5 Februarie a început judecarea procesului asasinilor din pădurea Jilava și a rebelilor cari au tras asupra dlui col. Orezeanu, directorul gen. al Căilor Ferate. Procesele aceste sunt în curs.

În țară domnește liniște

Comunicatul ministerului de Interne

BUCUREȘTI. În întreaga țară domnește liniște. Autoritățile continuă perchezițiile pentru descoperirea rebelilor și a armelor și munițiilor.

În comuna Balcăul din jud. Turda a avut loc o ciocnire între jandarmi și legionari. Un legionar a fost rănit.

Până în seara de 5 Februarie au fost arestate în Capitală 3061 iar în provincie 3215 persoane.

Au fost arestați mai mulți rebeli cari au tras asupra armatei.

S'a deschis acțiune publică im-

potriva a 22 persoane din Capitală care au fost găsite circulând după ora 10 seara fără a avea autorizație necesară.

Cu prilejul descinderilor făcute la școlile secundare din Capitală, s'au găsit arme și munițiuni aruncate în fața școlilor.

La sediul muncii legionare s'au găsit 140 pături militare provenite din jaf.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

PENTRU CEI CE-ȘI SISTEAZĂ MESERIA

ARA. Camera de Muncă din Arad aduce la cunoștința meseriașilor cari sistează meseria, că pentru obținerea deciziei de sistare este necesar să anexeze cerere, brevetul de meserie, sau intrucât acesta nu li s'a eliberat să anexeze copia cererei pentru eliberarea brevetului, ori adeverința de preschimbare.

NOUL REGIM MONETAR ÎN BELGIA ȘI LUXEMBURG

LUXEMBURG. (Rador.) Agenția DNB anunță: Șeful administrației civile germane, a retras din circulație francul belgian și francul luxemburghez. În circulație rămâne numai moneda germană. Schimbul se face la cursul: un franc luxemburghez 10 pfenigi, un franc belgian 8 pfenigi.

Fortărețele fantomă ale Angliei...

BERLIN. (Rador.) Agenția Stefan scrie: Presa germană năvălește știrile propagandei engleze despre fortărețele sburătoare. Autorii germani declară că până acum n'au întâlnit nici o asemenea fortăreață.

Încă un voiaj al președintelui Roosevelt!

HONGKONG. Agenția DNB anunță că d. Karry, delegatul personal al președintelui Roosevelt pe lângă guvernul din China a sosit la Hongkong, de unde va pleca la Ciung-Ciung, unde va rămâne timp de trei săptămâni.

RADU LOBEI TRIMIS ÎN JUDECATĂ

BUCUREȘTI. Parchetul de la Iași deschis acțiune publică contra lui Radu Lobei, fost șef de cabinet al lui Armand Calinescu, pentru însușirea a 12 milioane din fondurile ordinii publice. Parchetul pus concluzia de arestare. Timpul cabinetului III instrucție al bunalului Ilfov a citat pe Radu Lobei pentru a-l interoga.

PROCESUL FOSTULUI MINISTRU RALEA AMÂNAT

BUCUREȘTI. Secțiunile Unite Curții de Casație urmau să judece procesul intentat contra d. Mihail Ralea, fost ministru al agriculturii, pus sub acuzare pentru depășirea mării multor milioane din fondurile ce i-au fost puse la dispoziție. Procesul a fost amânat din cauza formale.

PENTRU APROVIZIONAREA CU MATERII PRIME

ARAD. Cu ocazia inspecțiilor la diferite întreprinderi industriale am observat că multe întreprinderi nu se îngrijesc din timp de materii prime și de combustibil necesar exploatării uzinelor lor. Deci adese sunt siliți să reducă activitatea.

Pe lângă că acest fapt constituie o încălcare de lege și se pedepsește foarte sever, întreprinderile au pierderi foarte mari, iar economia națională suferă.

Punem în vedere tuturor întreprinderilor să se adreseze în caz de necesitate Inspectoratului Industrial Arad, Str. Cloșca Nr. 7, pentru orșice lămuriri și intervenții necesare în legătură cu toate problemele de eventuale reduceri de activitate.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

S'A PIERDUT un câine alb cu ochi aspru, tuns, Foxterrier cu numele Tobi. Cine-l află să-l predea în contra premiu, n Piața Avram Iancu No. 1.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMON MICLEA. — Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.